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I'. Mowovcdxng

Xnpeioon.
Mo va e€etaoteite emtoydg oto padnpe Bo Tpénel vo eEacparicete 2 povadeg 6 kBe pia ard t1g dvo
eVOTNTEG TOL POONAHATOS Kol S povdeg 6OVOMK K.

Evotnta Mabnpatikng Avaioong

Oépa 1.
(i) Bpeite tomin A, 6mov A = {z € N | (z — 5)(2? + 22 — 8) = 0}. (0,3 p.)

1 2n
(ii) Bpeite to Opro tng akorhovdiog (a,)pen+ OOV a, = (1 + > ,neN" (0,3p.)
n

(iii) E&etdote mg mpog tn cOYKAIoN TIS GELPES

i 1 . 5
(0.3 2 (0.3).
Zln(nﬂ) (0,3p.) xou nZo“2+3 (0,3p.)

o
(iv) Na Bpeite To ovvoro 6Aov Ttov = € R yio T onoia 1) ce1pd Z n"x" coykhver. (0,4 p.)
n=1

(v) TTowo eivon To mtoAvmvopo Taylor tng covaptnong f : R — R : f(x) = sinz oto zp = 0 T&éng 4;
21n oovéyela anodeifete OTL yia kdBe x > 0 10y veL

. 23
sin(2x) — | 2z — ET
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Otpa 2.
(1) YmoloyioTe TO AOPIGTO OAOKANPOHA

I:/ T gz (0,70)

22 —2x—3
(i) EEetrdote ow opileton ToO yeELIKELPEVO OLOKAN PP
o
J = / z - cos(z?) dz  (0,5p.)
0
oto R ko1 6€ avTi TV TEPITTM®ON VO TO DITOAOYICETE.

Oépa 3. Aiveton 1 akoAovia (ay, )nen+ TOL opileTan avadpoptkd wg eENg:

5 a2 3
50 an+1:§n+§7n21-

(1) AciEte pe emaywyn 0112 < a, < 3y k&Be n € N*. (0,5 p.)

a1 =

(il) AegiEte 6T1 1 (ap)nen+ eivon PBivovsa. (0,5 p.)

(iii) E&nyeiote yioti n akohovbia (ay,),en+ oLYKAIVEL KO vIOAOYicTE TO Op10 TNG. (0,5 p.)




Evotnra I'poppikic Ahyeppog

Oéna 1.
(i) Aivovtan o1 covteTaypéveg TPy onpeinv Tov yopoo A = (1,0,4), B = (2,1,0) xau ' = (0, 3,5).
No Bpebei n e€icwon Tov eMTEIOL TOL EPYETUL ATO TA ONpEIX HVTA KAODS Kt £V S1AVOCHA TOV
eivan k&Beto oe avTod TO eminedo. (1 W.)
(ii) No ppebei n Sravoopartiki e€icwon tng evbeiog (£), n onoia diépyeton amd to onpeio A pe covrte-
taypéveg (1, 1, 2) kon eivon tapdAinin oto Siwoopa (3,9,4). (0,5 p.)

-10 36 18
Oépa 2. Aivetou o teTpayovikog wivakac A= | -9 26 9
9 —-18 -1

(1) No Bpeite 10 yapokTnpIoTIKO TOL TOAMDMOVOHO, TIG ISIOTIHES KO TX AVTIGTOLY 1010010V OCHATE

Tou. (1)

(i1) No deikete 6T1 0 A avtioTpépetan ko diyovonoteiton. Na ypdyete pio Sivyovonoinot too (Sev
ypewleton va Ppeite Tov avtiotpogpo too P). (0,5 p.)

Oépa 3.
(1) TTote Tpia pn pndevikd dravdopata i, U, w evdg Srovoopatikod yopov E eivon ypoppikd avedp-
nra; (0,3 p.)
(i1) Aivovtai Ta St OGHATA
1 2 2
0 4 b
2|’ 41 4
-1 4 -5

Tov yOpov R, T moteg Tipéc TG TopapéTpov b € R Tar Tapamév® SIdCHATA Eivan YPappTKE
avetaptnTa; (0,5 p.)

(iii)) Na Adoete TO €MOPEVO COOTNHA YPAPMKOV EEICOCEMY PE XYVDGTOVS T, Y, 2 Y1 TIS dpopeg
TIpég Tng mopapétpov a € R, (1,2 p.)

ar + (1 —a)y + (1 — a)z = a?,
ar + (1+a)y+ (1+a)z =a—d?,
z+y+z=1—a.




